11Iro

HAms: ©o3umoB AGmyKomup
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.11.2006 15:29:28

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 04.12.2006 07:38:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20522/answer/20523




YBaxaemuiii ®o3unoB A6gykonup! M3BUHUTE 3a 3a[epXKKY C OTBETOM. HUKaKUX KIMHUYECKUX
MCCIIeOBaHUM, ITOCBSIIIEHHBIX 9TOM TEME, S He HalllJla. Y Hac 3TOT NMePHUOM OOBIYHO COCTABISIET 2-3
Hegenu. Eciu OynmyT Kakue-HUOYIb BOIIPOCH, MUINIKMTE MHE Ha mo4uTy. C yBaxKeHHEM.



